

I. ÚVODNÍ SLOVO

Vážení akcionáři,

Tato výroční zpráva má za úkol seznámit Vás s výsledky naší práce a nejdůležitějšími událostmi roku 2002. Naši snahou je zařadit tyto informace do kontextu předešlých let tak, aby poskytovaly co nejucelenější obraz Vám, našim obchodním partnerům i široké veřejnosti.

Již devátý rok existence naší společnosti lze hodnotit pozitivně. Všechny plánované úkoly byly splněny i přes to, že velké území našeho regionu bylo zasaženo srpnovou ničivou povodní. Bylo zatopeno 41 obcí s veřejným vodovodem a v nich 122 km vodovodních řadů, 16 obcí se 43 km stokových sítí a šesti zatopenými čistírnami odpadních vod. Naše firma zvládla tuto těžkou a složitou situaci na jedničku. Za to bych chtěl znovu poděkovat našim zaměstnancům, kteří preventivními opatřeními zmírnili škody a obětavě odstraňovali následky povodně.

Celý vodovodní systém pracoval spolehlivě, lokální poruchy byly odstraňovány operativně i za cenu provizorních propojení. Po celou dobu jsme dodávali nezávadnou pitnou vodu obyvatelstvu, podnikové sféře i záchranným složkám. To bylo též nedocenitelným přínosem pro urychlenou likvidaci následků povodně po opadnutí vody a důležitou prevencí proti možnému vzniku epidemií.

Čistírny odpadních vod byly zasaženy nejvíce, zde a na stokových sítích vznikly největší škody. Přesto jejich zprovoznění proběhlo ve velmi krátké době.

Povodňové škody na našem majetku dle odborného posudku činily 18,7 mil. Kč. To se samozřejmě negativně promítlo v nákladech. Povodeň však poškodila řadu zdrojů jak podnikových, tak soukromých. Náš skupinový vodovod zde opět sehrál důležitou roli a bez problémů pokryl veškeré požadavky na dodávky vody. Plánované tržby i zisk tak byly překročeny.

Veliký posun nastal u vkládání vodohospodářského majetku do a. s. Došlo k navýšení základního kapitálu o 179 270 tis. Kč při vkladu ČOV Kladno, vodovodní sítě Velvary a Rež. Dále o 9 622 tis. Kč dodatkem privatizačního projektu. Představenstvo rozhodlo o dalším vkladu vodohospodářského majetku patnácti obcí v celkové výši 180 104 tis. Kč. Tento proces již byl správně nastartován a pokračuje dle strategie schválené valnou hromadou.

Velkého úspěchu se nám podařilo dosáhnout v získání významné státní finanční podpory 35 mil. Kč dotace a 70 mil. Kč bezúročného úvěru na rekonstrukci ČOV Kralupy a 13 mil. Kč dotace na vodovodní přívaděč Hořín-Lužec. Tím se zvětšil prostor pro realizaci dalších investic a rekonstrukcí našeho majetku.

Cílem naší práce je uspokojování zákazníků a zlepšování našich služeb. Jsem přesvědčen o tom, že došlo k dalšímu posunu, ať se jedná o plynulost a zabezpečení dodávek vody a její kvalitu, nebo o spolehlivost odvádění odpadních vod a jejich efektivnější čištění. Došlo také k řadě zlepšení a modernizací našeho majetku. Neustále se zvětšuje rozsah provozovaných sítí ať již našich, nebo na smlouvy. Přitom se nám podařilo opět snížit přepočtený počet pracovníků.

Na konci roku se konala mimořádná valná hromada, kde došlo k personálním změnám v orgánech společnosti. Jménem představenstva děkuji členům, kteří ukončili svoji činnost a mnoho úspěchů přeji nově zvoleným funkcionářům.

Dovolte mi, abych poděkoval všem, kteří se podíleli na zvládnutí problémů a úkolů tohoto roku a na dosažených výsledcích naší akciové společnosti.



Ing. Jaroslav Barták
ředitel akciové společnosti